

人吓惊了狗,狗咬伤了人,引发赔偿纠纷 荥阳巡回法庭进村审理“狗官司” 村民当起了“陪审团”,最终达成调解

□晚报记者 王战龙 通讯员 赵锡正

本报讯 “狗咬人”是新闻吗?教材上说,不是。但就是这样屡见不鲜的小事,引起了旷日持久的纠纷。昨天,荥阳法院将法庭搬至村庄,让村民担当“陪审团”,共同审理这起小案件。

事情发生于今年2月17日,崔庙镇的刘某带着两根甘蔗去看外孙女,路过女儿邻居居家时,不小心甘蔗碰到门上,发出声响,惊吓了邻居家刚产过小狗的母狗,他的右脚踝被母狗咬了一口。后来伤口一直溃烂。狗的主人董某说,先去治疗,医药费最后一起算。

这次治疗共花了1200多元,刘某事后去找

狗的主人董某要钱时,董某却说:“我家的狗从不咬人,是你先吓了狗,狗才咬人的,因此这医药费我只出1/3。”双方就此争执不休,刘某坚持需赔偿900元,一分不能再少。狗主人坚持最多赔偿400元,一分也不能再多。双方互不相让,村干部多次调解未果,随后刘某将董某诉至法院。

7月27日,这起“狗咬人”的官司在崔庙镇车场村开庭。旁听群众绝大多数认为该赔900元,因为董某养的狗将人咬伤在先,况且事发后董某又没主动拿钱给人看病,处事欠妥。极个别群众认为应赔400元。

法庭上,董某神情异常激动,不停地向法官解释说这事儿他亏大啦。刘某也不甘示弱,据理力争,坚持要900元。庭审结束后,董某面对

众多乡邻的评判,又在同族弟兄的劝说下,经过考虑,同意调解。

承办法官趁机和风细雨阐释法律,分清是非,晓以利害。指出饲养动物对他人造成伤害,主人应承担赔偿责任。最后双方都做出退让,接受法庭意见,狗主人董某赔偿刘某医药费800元。

“如果不是法院到俺村巡回开庭,旁听群众参与议论和评判,这事还不知道啥时候是个头。”事后,原告刘某说。

这是荥阳法院巡回法庭的一起普通案件,据统计,今年上半年以来,该院深入乡村、企业走访406人次,巡回办案74次,民商事案件调撤率76.5%,案件发回改判率1.68%,无一涉诉信访案件。

航空港区窗口行业树形象

□晚报记者 王军方 通讯员 李金凤

本报讯 “您好,请问您要办理什么业务?”昨日上午,在郑州航空港区国税办事大厅门口,一男一女身披绶带的两名志愿者这样询问前来办事的人员。为给办事人员提供更贴心的服务,航空港区管委会10多个办事大厅实行志愿者引导服务。同时,港区管委会纪委工作人员坚持天天到服务大厅暗访,通过一系列措施,航空港区窗口行业形象焕然一新。

管城人大代表政协委员进社区

□晚报记者 杨宜锦

本报讯 昨日,管城区20多位人大代表、政协委员在管城区委常委、宣传部部长柴丹的带领下,分别走进平等街社区“五小”门店、陇海市场、理想城工地及商城花园社区,视察了管城区创建全国文明城市工作的进展情况。管城区创文办负责人表示,今后几天将针对代表及委员们提出的意见进行整改,细化措施、明确任务、责任到人。

棉纺路办事处巩固整治成果

□晚报记者 董占卿 通讯员 刘艳萍

本报讯 针对辖区内个别“五小”门店根本不具备整治条件、拒不关停并转,以及个别小饭店使用燃煤灶反弹现象,昨日,中原区棉纺路街道办事处联合区执法局、区食品药品监督管理局、棉纺路派出所、工商所、执法中队等部门,对辖区“五小”门店进行集中执法,现场砸毁违规使用的燃煤灶17个,暂扣自制燃煤灶餐车一辆、占道灯箱3个等物品,进一步巩固了“五小”门店整治成果。

河工大学生调查乡村经济

□通讯员 王毅 查名媛 刘莎莎

本报讯 河南工业大学经贸学院暑期社会实践小组近日对中牟县、博爱县等农村进行了参观调查。在农民蔬菜合作社了解到,他们种植的丝瓜、圣女果、小黄瓜、尖椒、菜椒等蔬菜,年生产反季节绿色蔬菜4800吨,有机农产品2200吨,销售收入达到3600万元,创利润540万元,为当地农民工提供了更多的就业机会。调研活动使社会实践小组成员对农村经济的飞速发展、城镇化进程的不断加快有了切身体会。

须水配公务自行车入村签到了解民情

□晚报记者 董占卿
通讯员 陈曦 王惠萍

本报讯 “孟主任过来了,到家坐会儿。”昨日上午,在中原区须水街道办事处付庄村,村民王金芬向骑自行车过来的办事处党政办主任孟建民打招呼。

“为避免办事处干部入村工作搞形式、出门就坐车、进村摆架子等问题,办事处决定,前期为中层以上31位干部配备一辆公务自行车。骑自行车入村签到,了解民生、民情,没有以前的匆匆忙忙了,能走到老百姓中间,听民声,了解更详细的情况。”须水街道办党工委委员王慧萍告诉记者。

“其实,与老百姓拉家常,也是入村工作的一部分。”办事处工作人员刘丽君说,以前领导干部入村,来也匆匆,去也匆匆,老百姓根本没有机会与干部见面,拉家常,反映问题;现在不同了,骑着自行车,与老百姓没有距离了,工作也好开展了,有事无事听听老百姓的心声,老百姓很欢迎。

巩义警方“亮剑”行动直指“两抢一盗”



为确保夏季社会治安稳定,26日晚8时许,巩义市近千名公安民警、保安队员、社区巡防员统一行动,正式拉开2011夏季攻势“亮剑·斩手”行动帷幕。晚报记者 孙庆辉 通讯员 王超峰

本报驻县市区记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513	金水区	王翠 13937128833
新郑市、港区	王军方 13083666968	中原区	董占卿 1551528900
巩义市	孙庆辉 15937166196	二七区	王菁 13939041818
新密市	王银廷 15515517751	管城区	杨宜锦 13526869286
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001	惠济区	姚辉常 13838143050
中牟县	张辉 15837160606	经开区	王赛华 13203850566

2011年国际男科学术峰会

泌尿生殖疾病,夏季如何治疗

【导语】:2011年国际男科学术峰会上郑州市泌尿男性病会诊中心专家提到,近年来男科疾病的高发使社会大众开始关注男性健康问题,把健康掌握在自己的手中已成为许多男性的共识。

据郑州市泌尿男性病会诊中心专家统计,每年夏季到医院看泌尿生殖感染疾病的患者较平时多出很多,这是季节特点和男性生理构造特点所造成的。

泌尿生殖感染治疗,顺时而为

夏季气温高,由于生殖系统处于一个狭小且封闭的空间,使得细菌更加容易滋生,加上夏天体内营养物质消耗加快,人的抵抗力下降,病菌便乘机作乱,饮食、作息不规律,这会进一步削弱抵抗力,给病菌滋生和繁殖创造环境,同时也会引起尿路逆行感染,导致各种泌尿生殖感染疾病。

郑州华山医院男科专家指出:夏季是泌尿生殖感染疾病的高发期,却也是最佳治疗期。从近几年的泌尿系统感染的治疗统计结果来看,很多在夏季接受治疗的患者,复发的几率为零。这固然与医生的诊断水平和治疗方法分不开,但同时也说明夏季治疗泌尿生殖感染是一个很好的时机。因为夏天人体各个血管脉络都呈扩张状态,也是人体新陈代谢比较旺盛的



时期,药物输送不再受到阻碍,加上人体的新陈代谢加快,对药物的吸收也比平常快,治疗过程也便捷许多。

郑州市泌尿男性病会诊中心专家指出,泌尿感染疾病患者在夏季更要注意休息和饮食,要保持良好心态,积极配合医生治疗。在治疗的同时,也应在生活中做好自我心理调节,以达到最佳治疗效果。

泌尿生殖感染的治疗把握四原则

2011年国际男科学术峰会上与会专家一致认为,男性泌尿生殖感染的治疗有五大原则:

及时:大多数泌尿生殖感染病拖延时间越久,越容易造成久治不愈;专家指出泌尿感染疾病的最佳治疗时间是在染病后12天内,最好不要超过24小时。

规范:选择专业正规的医院进行科学的检查和系统的治疗;

彻底:足量用药,疗程一定要治疗完整,彻底杀死致病菌;

系统:避免频繁更换医院或者医生,保证治疗的系统性和持续性;

同治:坚持夫妻双方同时治疗,避免交叉感染。

【健康提醒】郑州市泌尿男性病会诊中心专家提醒:泌尿疾病一定要“0”延误,就是强调在疾病的初发期进行治疗,争取把疾病消灭在萌芽状态,男性朋友一定要在发病的最初时期,选择大型的、经卫生部门许可的综合医院接受专家们的健康指导,一是综合医院有更为全面的权威专家做后盾;二是全面的检查设备为依托;三是综合医院有更系统的诊疗方案如夫妇交叉感染,一般的专科医院就束手无策。